



# A6

Аксессуары Audi A6 | A6 Avant

**Audi**  
Оригинальные аксессуары





# Мы сделали Audi A6 более динамичным, более элегантным и более экономичным. Сделать его более индивидуальным – в Ваших руках!

Audi A6 задает новые стандарты безопасности, эффективности и управляемости. Теперь у Вас есть возможность добавить Вашему A6 больше спортивности, больше практичности и больше индивидуальности благодаря интеллектуальным решениям из ассортимента оригинальных аксессуаров Audi.

Страница

Аксессуары

---

- 4 Спорт и дизайн
- 8 Транспортировка
- 14 Коммуникация
- 16 Семья
- 18 Комфорт и защита
- 26 Каталог оригинальных аксессуаров Audi

## Мы не изобретали колесо заново. Хотя именно так может показаться после многочисленных испытаний.

День за днем легкосплавные литые диски Audi подвержены нагрузке. Несмотря на это, они отвечают самым строгим требованиям благодаря множеству различных испытаний. Кроме того, сложнейшие методы литья обеспечивают высокую прочность компонентов. А высококачественная многослойная окраска не только создает блестящий внешний вид, но и эффективно защищает от царапин.



**1 Легкосплавные диски,  
дизайн «5 трехлучевых спиц»**

Литые легкосплавные диски размером 8,5 J x 20 впечатляют элегантным дизайном и полированными спицами. Для шин размером 255/35 R 20.

---

**2 Легкосплавные диски,  
дизайн «5 асимметричных V-образных спиц»**

Эти броские диски размером 8,5 J x 19 привлекут внимание к Вашему Audi A6. Для шин размером 255/40 R 19.

---

**3 Зимние легкосплавные диски,  
дизайн «5 V-образных спиц»**

Больше спорта для зимы.  
Размер 7,5 J x 18 для шин размером 225/50 R 18.

---

**4 Зимние легкосплавные диски,  
дизайн «5 рукавов»**

Зимние литые легкосплавные диски размером 7,5 J x 16 для шин размером 225/60 R 16 подкупают своим динамичным роторным дизайном с 5 рукавами.

---





1



2



3



4

Тема: качество

Легкосплавные диски



## Красота требует жертв.

**Например, одна из них – испытание раствором уксусной кислоты.** Тестируя качество колесных дисков из числа оригинальных аксессуаров Audi, наши эксперты не менее изобретательны, чем наши дизайнеры. Высокая температура, высокая влажность воздуха, интенсивное воздействие солнечных лучей – числу разнообразных испытаний практически нет границ. Но самая экстремальная проверка выносливости – это ускоренное испытание на коррозию распылением уксусного соленого раствора, известное как CASS тест. При этом колесные диски, в процессе симуляции предварительно поврежденные щебнем, на протяжении нескольких дней обрызгиваются этим высококоррозионным раствором. Несмотря на это, они должны выдержать все эти испытания без видимого ущерба. Ведь, пройдя множество километров, Ваши колесные диски из ассортимента оригинальных аксессуаров Audi должны радовать Вас своим дизайном, как и при покупке.



#### **1 Цепи противоскольжения**

Для повышения устойчивости на снегу и льду. Предлагаются различные размеры.

#### **2 Чехол для упаковки колеса**

Состоящий из четырех чехлов комплект с удобными ручками обеспечивает удобную и чистую транспортировку и хранение колес в сборе. Из прочной полимерной ткани. Во внешних карманах можно хранить колесные болты. Предлагается 2 размера.

#### **3 Болты-секретки для защиты колес от кражи**

Откручиваются только с помощью специального ключа-секретки, входящего в комплект.

#### **4 Колпачки вентиляей**

4 металлических колпачка вентиляей с логотипом Audi лучше защищают вентиль от пыли, грязи и влаги. Предлагается для вентиляей из резины, металла и алюминия.

#### **5 Спортивные насадки на выхлопные трубы**

Из хромированной нержавеющей стали. В наличии для четырехцилиндровых моделей. Предлагаются варианты окраски серебристого и черного цвета.



## Любите активный отдых? Теперь спортивный инвентарь может путешествовать с Вами!

Куда Вы отправитесь в следующий раз? С лыжами в горы? Или в дальнее путешествие на байдарках? А может, отдохнете на велосипедной прогулке за городом? Теперь решение можно принимать совершенно спонтанно. Высокотехнологичные оригинальные аксессуары Audi для транспортировки грузов предоставляют Вам свободу действий и позволяют оптимально распределить свободное время.





### 1 Крепление для велосипеда

Крепление для велосипеда изготовлено из алюминиевого профиля специальной формы и стали с порошковым покрытием и обеспечивает особенно простую фиксацию рамы. Запирается. Максимальная нагрузка 17 кг. (Используется только с поперечными релингами.)

### 2 Вилочный держатель для велосипеда

Удобен в обращении. Запирается. Пригоден для велосипедов с защелкивающимся фиксатором на переднем колесе. Максимальная нагрузка 17 кг. (Используется только с поперечными релингами.)

### 3 Поперечные релинги

Поперечные релинги с тисненым логотипом Audi для различных устанавливаемых на крышу элементов. Изготовлены из анодированных алюминиевых труб. Релинги легко устанавливаются и запираются. Максимально допустимая полная масса релингов, устанавливаемых на них устройств и груза составляет 100 кг. Только для А6 Avant.



---

### 1 Крепление к тягово-сцепному устройству для перевозки велосипедов

Запираемое крепление для транспортировки 2 велосипедов, максимально допустимая нагрузка составляет 60 кг. Опция: расширенный комплект для 3-го велосипеда. Легко устанавливается благодаря простому соединительному устройству. Чтобы открыть багажник, крепление для велосипеда можно откинуть, не прилагая особых усилий. Крепление легко складывается, его можно компактно хранить во входящем в комплект поставки чехле.

---

### 2 Поперечные релинги

Поперечные релинги для различных устанавливаемых на крышу элементов, например, крепление для велосипеда, крепление для перевозки байдарки или же контейнер для лыж и багажа. Изготовлены из анодированных алюминиевых труб. Релинги легко устанавливаются и запираются. Максимально допустимая полная масса релингов, устанавливаемых на них устройств и груза составляет 100 кг. Только для А6.

---

### 3 Крепление для лыж и сноубордов

Для удобной перевозки до 6 пар лыж или 4 сноубордов. Запираемое. (Используется только с поперечными релингами.)

---







#### 1 Крепление для перевозки байдарки

Для одиночной байдарки весом до 25 кг. (Используется только с поперечными релингами.)

#### 2 Контейнер для багажа (370 л)\*

Компактный запираемый контейнер открывается просто, его поверхность легко поддается чистке. Благодаря аэродинамической форме снижается уровень шума при движении. (Используется только с поперечными релингами.)

#### 3 Контейнер для лыж и багажа (450 л)\*

Запираемый, легко открывается с обеих сторон. Подходит для лыж длиной до 2,10 м. (Используется только с поперечными релингами.)

#### 4 Контейнер для лыж и багажа (480 л)\*

Контейнер для зимней спортивной экипировки, а также для других видов багажа. Запираемый, легко открывается с обеих сторон. Прост в уходе благодаря гладкой поверхности. (Используется только с поперечными релингами.)

#### Тягово-сцепное устройство

Механически откидываемый шаровой палец со встроенной розеткой, шаровой палец и сцепной шар из ковanej стали. Управление с помощью ручки разблокировки в багажном отсеке, с индикаторами в багажнике и на панели приборов для контроля надежности крепления; стабилизации прицепа с помощью системы поддержания курсовой устойчивости ESP.

\* Максимально допустимая нагрузка 50 кг.



**Сильная жара, лютый мороз, дождь или снег – аксессуары Audi готовы к любой погоде.**

Тема: качество  
Устанавливаемые на крышу элементы

Испытания, имитирующие различные погодные условия, позволяют пользоваться приспособлениями для транспортировки Audi, где бы Вы ни находились. Разнообразие климата на Земле ставит перед разработчиками сложнейшие задачи. Ведь не важно, льет ли дождь или палит солнце: изделие должно длительное время выдерживать самые разные погодные капризы. Поэтому Audi тестирует и совершенствует такие элементы, как например, контейнер для багажа, в специальных экстремальных климатических условиях. При этом свет ксеноновых ламп и искусственный дождь имитируют целый год эксплуатации за короткий промежуток времени. Кроме того, в целях повышения комфорта в салоне автомобиля, проводятся испытания релингов. Так, форма опор релингов позаимствована у аэродинамических крыльев самолета, чтобы снизить уровень шума в салоне автомобиля. У всех этих испытаний цель одна – идеальный комфорт в любой Вашей поездке – с оригинальными аксессуарами Audi.



## Эксперт в области коммуникаций. Новая мультимедийная развлекательная система.

Широкий ассортимент средств коммуникации Audi A6 обеспечит Вам не только общение с Вашим любимым собеседником, но и прослушивание Вашей любимой музыки. А благодаря новой мультимедийной развлекательной системе Audi Entertainment mobile подрастающему поколению на заднем сиденье в дороге тоже будет не скучно.



#### 1 Audi Entertainment mobile<sup>1</sup>

Система Rear Seat Entertainment второго поколения представляет собой 9-дюймовый дисплей со встроенным DVD-проигрывателем для установки на спинку передних сидений. Отличное качество изображения благодаря цифровому экрану с высоким разрешением, высокая функциональность и множество возможностей подключения, например, приобретаемых отдельно наушников с интерфейсом Bluetooth. Благодаря новому держателю дисплей легко фиксируется и может использоваться также и вне автомобиля.

#### 2 Обновленное навигационное программное обеспечение<sup>2</sup>

23 Гб дополнительного картографического материала с новым содержанием, улучшенная графика, трехмерное отображение полезных объектов; изображение соответствует действительности. Повышенный комфорт и удовольствие от езды. Наш совет: обновите программное обеспечение при вашем следующем заезде на сервис.

#### 3 Переходные кабели для музыкального интерфейса Audi

Обеспечивают подключение различных моделей iPod и прочих переносных медиаплееров. Управление через систему MMI, если функция поддерживается медиаплеером. Для подключения портативного медиаплеера необходимы дополнительные переходные кабели. Дополнительную информацию можно получить у Вашего дилера Audi.



#### 4 Адаптер для мобильного телефона<sup>2</sup>

Позволяет уменьшить излучение в салоне при использовании телефона, благодаря соединению с внешней антенной. Обеспечивает возможность зарядки аккумулятора и надежное хранение мобильного телефона в пути. В наличии для многих распространенных моделей мобильных телефонов. Для этого необходимо наличие комплекта подготовки для подключения мобильного телефона (Bluetooth).

#### Наушники с интерфейсом Bluetooth

Наушники являются идеальным дополнением к Audi Entertainment mobile. Легко складываются и помещаются в чехол, входящий в комплект, для надежного хранения. Подзаряжаемые аккумуляторы действуют без подзарядки до 15 часов.

<sup>1</sup>Необходимо наличие в автомобиле комплекта подготовки для установки системы Rear Seat Entertainment. <sup>2</sup> Подробная информация у Вашего дилера Audi.

## Ездить на Audi. Раньше, чем научиться ходить.

Даже если пройдет еще пару лет до того, как малыш сам будет жать на газ: детские сиденья, представленные в коллекции оригинальных аксессуаров Audi, позаботятся о том, чтобы малыши радовались езде не меньше, чем взрослые.

### 1 Кресло для младенцев Audi

Фиксируется при помощи трехточечного ремня. Встроенный ремень безопасности, состоящий из двух плечевых ремней и одного поясного, обеспечивает лучшую поддержку, а поднятый верх защищает от солнечных лучей. Рассчитано на младенцев весом до 13 кг (приблизительно 15 месяцев).

### 2 Крепление ISOFIX для кресла для младенцев Audi

Для лучшей поддержки кресла для младенцев Audi. Обеспечивает быструю установку и демонтаж. Регулируемая опора обеспечивает дополнительную устойчивость. Оптимизирует защиту малыша.

### 3 Детское сиденье Audi с ISOFIX

С регулируемой чашей сиденья. Для 7-позиционной регулировки высоты ремня достаточно одного движения руки. Моющаяся обивка. Рассчитано на детей весом от 9 до 18 кг (примерно от 1 до 4 лет).

### 4 Детское сиденье Audi youngster plus

Обеспечивает высокий комфорт благодаря усовершенствованному устройству ремней. Спинка с регулировкой высоты и ширины. Просто регулируется через специальное смотровое окно для настройки размера. Рассчитано на детей весом от 15 до 36 кг (примерно 3½–15 лет).

### 5 Варианты расцветок для детских сидений

Все детские сиденья можно заказать в классической черной/серебристой расцветке или спортивной – оранжевой/черной. Используемые материалы приятны на ощупь, воздухопроницаемы, светостойки и пригодны для стирки. Ваш дилер Audi может предложить Вам сменную обивку.

### 6 Детский мир Audi

Уют для малышек обеспечат детские подушка и одеяльце, подголовники, пеленальное одеяльце и спальный мешочек для младенца. Плюшевый руль Audi, игровая салфетка, погремушка-цепочка и мягкая игрушка-зверек займут ребенка в пути. Выполнены в соответствии с дизайном детского сиденья.





### Что связывает 15 марта 1954 года с разработкой наших детских сидений?

Тема: качество

Детское сиденье

В этот день Жорж де Местраль запатентовал свое изобретение – застежку-липучку, которая получила широкое распространение. Разработчики компании Audi проводят испытания липучками. Ведь часто на обуви или куртках детей находятся застежки-липучки, которые при случайном прилипании могут повредить материал. Поэтому во время испытания полоски-липучки множество раз отрывают от тканевого покрытия наших детских сидений, чтобы проверить их прочность. Только ткань, успешно выдержавшая много других испытаний, используется для детских сидений Audi. Мы предъявляем высокие требования не только к качеству, но, конечно же, и к дизайну, поэтому ткани прокрашиваются нить за нитью, согласно точным предписаниям наших дизайнеров – для полного соответствия интерьеру автомобиля Audi. Безусловно, воздухопроницаемых тканевых покрытий подтверждено экологическими сертификатами.

## Нашими решениями по обеспечению комфорта и защиты недовольна только грязь.

Каждому хочется проехать в Audi A6. Такие непрошенные гости как пыль и грязь – не исключение.

Продуманные решения из числа оригинальных аксессуаров Audi защитят от них A6 и помогут дольше сохранить его ценность.

Чтобы и в будущем оставаться как новым.





### 1 Разделяющая решетка

С помощью практичной разделяющей решетки (продольной и поперечной) можно при необходимости отделить багажное отделение от салона или разделить его на продольные отсеки. Простой монтаж за задними сиденьями. Не требуется дополнительных монтажных отверстий. Только для А6 Avant.

---

### 2 Жесткий поддон багажного отсека

Оптимально подходит для любых предметов багажа, которые при транспортировке часто оставляют следы. Пластмассовая вставка с высокими стенками имеет надежную конструкцию и удобна для чистки. Широкие выемки препятствуют смещению груза. Только для А6 Avant.

---

### 3 Защитный коврик для багажника

Защитное покрытие точно соответствует размерам багажника. Прочное и устойчивое к воздействию кислот, легко моется. Край коврика лучше защищает пол багажника от вытекания жидкостей. Только для А6 Avant.

---

### Поддон в багажник

Высокие края улучшают защиту пола от загрязнений. Специальное покрытие поддона обеспечивает устойчивость грузов при транспортировке в багажнике. Легко и компактно складывается для хранения. Только для А6.

---



## Кто сказал, что роль туфель на каблуках ограничивается модой?

Наши эксперты уделяют им особое внимание при «испытании каблуками». Торможение, переключение передач, ускорение – для большинства водителей в этом нет никаких проблем, а для напольного коврика – это постоянная нагрузка. Ведь при нажатии на педали обувь совершенно не щадит коврик, особенно если это дамские туфельки на высоких острых каблуках. Поэтому при испытаниях оригинальных аксессуаров Audi используется метод, позволяющий изучить износостойкость материалов: «испытание каблуками». Для этого напольный коврик фиксируется в специальное устройство, а затем, сделанный из резины каблук имитирует нагрузку на коврик в области педалей газа, тормоза и сцепления. Полученные данные используются в целях оптимизации изделия. Чтобы качество напольного коврика даже после его длительного использования соответствовало самым высоким стандартам оригинальных аксессуаров Audi – и, конечно же, Вашим. Как видите, для Audi туфли на каблуках также играют немаловажную роль. Особенно, если это позволяет усовершенствовать напольные коврики Вашего автомобиля.



### 1 Резиновые напольные коврики

Точное соответствие размерам и контурам. Лучше защищают от сильного загрязнения. Крепятся к полу автомобиля с помощью серийно предусмотренных стандартных креплений. С логотипом А6.

### 2 Текстильные напольные коврики «Premium»

Соответствуют размерам и контурам пола Audi А6. Из прочного, плотного велюра. Дополнительное покрытие с обратной стороны и стандартное крепление к полу обеспечивают надежную фиксацию ковриков в автомобиле. С логотипом А6.

### 3 Чехол для автомобиля

Идеально подходящий автомобильный чехол антрацитового цвета с логотипом Audi из воздухопроницаемого антистатического материала. Окантовка подчеркивает форму автомобиля. Оптимально защищает от пыли и грязи. Только для использования в помещении.







### 1 Сумка для хранения мелочей

Практичная универсальная сумка для разнообразного багажа поддерживает порядок в автомобиле. Крепится на спинку сиденья. Легко складывается, удобно брать с собой.

### 2 Плечики

Для курток, пиджаков и прочей одежды. Плечики крепятся на передних подголовниках передних сидений.

### 3 Защитная пленка для кромки багажника

Идеально подходящая по размерам защита для кромки багажника из прозрачной пленки лучше защищает бампер от повреждений при загрузке и разгрузке багажного отделения.

### Пленка для защиты лакокрасочного покрытия

Прозрачная, а следовательно, практически незаметная высококачественная защитная пленка с дополнительным слоем прозрачного лака. Препятствует повреждениям от попадания щебня, сколов и царапин. Для нанесения на переднюю часть Вашего Audi.

### Брызговики

Сделаны из высококачественного пластика. Препятствуют повреждению лакокрасочного покрытия и загрязнению в области накладок боковых порогов и заднего бампера. Комплекты передних и задних брызговики поставляются раздельно.





1

### 1 Сумка-холодильник

С кабелем для подключения к розетке 12 В. Сумка с внутренним покрытием из пластмассы вмещает до 12 литров. Легко использовать благодаря удобной лямке на плечо.

### 2 Средства для ухода

Серия по уходу и очистке Audi рассчитана на высококачественные материалы Вашего автомобиля Audi. В зависимости от изделия применяются для внешнего ухода за автомобилем или для многоцелевого использования в салоне.



2

### 3 Спутниковая противоугонная система Audi Tracking Assistant Plus (ATA+)\*

С помощью GPS/GSM обеспечивается возможность локализации и отслеживания похищенного автомобиля в 27 европейских странах, автоматическое распознавание водителя по электронной метке и интеллектуальная система блокировки повторного запуска двигателя при угоне автомобиля.

### Система помощи при парковке

Помогает водителю, подавая звуковой сигнал при приближении к препятствию. 4 ультразвуковых датчика незаметно встроены в задний бампер. Активируется при включении заднего хода.



## Мы еще не изобрели ангела-хранителя.

Тема: защита

Audi Tracking Assistant plus (ATA+)

**А вот спутниковую противоугонную систему, облегчающую поиск Вашего автомобиля – да.** На расстоянии 20000 километров над Землей описывают свою орбиту спутники Глобальной системы позиционирования (GPS). С их помощью можно определить координаты и упростить поиск угнанного автомобиля. Это большое преимущество, ведь автоугоны происходят чаще, чем это кажется. В Европе ежедневно угоняют свыше 2300 автомобилей\*. Спутниковая противоугонная система Audi Tracking Assistant plus позволяет с помощью GPS обнаружить менее чем за 2 часа примерно 80% угнанных автомобилей в 27 странах Европы. В случае кражи, Центр оперативного реагирования (ЦОР) в сотрудничестве с правоохранительными органами берет на себя отслеживание автомобиля. Ведь первые часы после кражи – решающие. Кроме того, ЦОР гарантирует круглосуточную поддержку на русском языке. Спутниковая противоугонная система ATA+, конечно, не ангел-хранитель, но оригинальный аксессуар Audi, обеспечивающий комфорт Вам и защиту Вашему автомобилю.

\* Источник:  
Европол, Брюссель, 2004 г.



## Еще больше А6? С удовольствием!

На веб-сайте [www.audi.ru](http://www.audi.ru) Вы можете погрузиться в мир Вашего Audi А6.  
Насладитесь увлекательным путешествием!





## Оригинальные аксессуары Audi

Больше Audi – для Вашего Audi.

**Audi**  
Оригинальные аксессуары 

### Каталог оригинальных аксессуаров Audi

В каталоге «Оригинальные аксессуары Audi» содержатся аксессуары Audi, предназначенные для различных моделей, в том числе такие функциональные вещи как плечики и средства по уходу, а также элементы, позволяющие индивидуально оборудовать Ваш Audi, – например, высококачественные колпачки вентиляций. Этот каталог Вы можете получить у Вашего дилера Audi.

**AUDI AG**  
85045 Ingolstadt  
[www.audi.com](http://www.audi.com)  
Действительно с августа 2011 г.

Отпечатано в Германии  
192/5100.62.74

Изображенные в настоящем каталоге модели, комплектации, а также некоторые аксессуары могут быть доступны не во всех странах. На некоторых рисунках автомобили изображены со специальным оборудованием, которое устанавливается за дополнительную плату. Некоторые расхождения относительно цвета, формы и материалов не исключаются. Сведения о комплектации, внешнем виде, размерах и массе аксессуаров приведены по состоянию на момент подготовки каталога к печати. Возможны изменения.

Бумага, на которой напечатан каталог, изготовлена из целлюлозы, отбеленной без применения хлора.